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На 29 ноември 2021 г. в образователната платформа MS TEAMS се проведезаключителният семинар по проект 2019-1-BG01-KA116-062136  „Европейскистандарти за качество на професионалното образование” по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за граждани”,сектор  „Професионално образование и обучение“, изпълнен от  СПГ "АлекоКонстантинов" – Свищов.  На събитието присъстваха учители и ученици от гимназията.  По време на семинарачрез презентации бяха представени дейностите по проекта за трите целеви групи попроекта - две групи ученици и една група учители по професионална подготовка.Партньори по проекта бяха организации от Ирландия (ETN Training Vision) и Италия(Sistema Turismo), страни с традиции както в ресторантьорството, така и впроизводството на облекло. Те са известни в Европа и с високото качество напрофесионалното си образование.  Вилимира Димитрова, ученичка от  XIб клас, представи дейностите за учениците отпърва целева група, професионално направление „Хотелиерство, ресторантьорство икетъринг“, които проведоха своята производствена практика в шест заведения заобществено хранене в гр. Корк, Ирландия. За стажа на учениците от втора целева група, професионално направление„Производствени технологии – облекло, текстил, обувки и кожи“ във фирма „ЛейдиКамелот“ - ателие за специални сценични облекла и аксесоари в  гр. Римини, Италия,разказа Мирела Атанасова, ученичка от XIIа клас. Третата целева група включваше осем учители по професионална подготовка, коитопроведоха своята мобилност в Корк, Ирландия. Инж. Ценка Петкова представи наприсъстващите целите на проекта - запознаване със структурата на ирландскатаобразователна система, организацията на учебния процес,  приложението на облачнитетехнологии в обучението и използването на ИКТ инструменти за създаване наелектронно учебно съдържание за обучение по професионална подготовка, проверка иоценка на знанията и уменията, както и за визуализация на технологични процеси.  Благодарение на реализирането на мобилности по Програма Еразъм+ учениците иматвъзможност да приложат на практика придобитите по време на учебния процес знанияи умения, да ги надградят под ръководство на своите наставници, да усъвършенстватезиковите си познания, възможностите за комуникация в реална работна среда, да сезапознаят с нови култури и да намерят нови приятели. За педагогическите специалистиса ценни придобитите знания и умения, познаването на европейския опит и споделянетому, които ще допринесат за използване на нови методи и технологии в обучението и заповишаване качеството на професионалното образование.  Елена Николаева  
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